Ekologiczne środki czystości BALJA

Codzienne wybory są ważne. To od nich zależy przyszłość naszej planety. Szczególne zadanie wobec problemów środowiska naturalnego spoczywa na producentach. Niesamowicie ważne jest, aby dając konsumentowi to, czego potrzebuje, dać mu też możliwość dokonywania wyborów przyjaznych naturze. 
Środki czystości stanowią ważny element każdego domu. Chcemy, żeby były skuteczne, tanie i łatwo dostępne. Przez to czasami nie zwracamy szczególnej uwagi na to, jak skład takiego środka wpływa na nas, na nasze zdrowie i samopoczucie – przecież jest to tak samo ważne, jak dbanie o środowisko. Tworząc własne receptury, zadbaliśmy o to, by były bezpieczne dla zdrowia, ale jednocześnie ekologiczne. 
Dlaczego bezpieczne dla środowiska? Nie stosujemy całej gamy związków, które choć pomagają skutecznie usuwać plamy, jednocześnie dewastują przyrodę. Nie stosujemy syntetycznych polimerów ani wodorozpuszczalnej folii (produkowanej z alkoholu poliwinylowego (PVA) – są to związki bardzo słabo i wolno biodegradowalne. Polikarboksylany, fosforany, fosoniany, poliakrylan sodu – każdy z nich będzie na swój sposób szkodził. Czujemy się odpowiedzialni za to, aby nasze produkty nie przyczyniały się do rosnącego problemu degradacji środowiska naturalnego. 
Nie tylko nie używamy szkodliwych składników. Nasze produkty zapakowaliśmy w karton i szkło. Dzięki temu każde z nich bez żadnych przeszkód może zostać poddane recyklingowi. Dodatkowo, aby korzystanie z nich było łatwe, ale bez produkowania dodatkowych śmieci, wykorzystaliśmy proces produkcji kartonów tak, aby można było z nich samodzielnie „stworzyć” miarkę.
Wszystkie nasze produkty są odpowiednie dla wegan i wegetarian, nie są również testowane na zwierzętach ani nie zawierają produktów odzwierzęcych. 
Wszystkie produkty BALJA produkowane są w Polce. Również większość wykorzystywanych przez nas składników pochodzi z Polski. Dzięki temu możemy z dumą powiedzieć, że nie tylko jesteśmy polską firmą, ale również korzystamy z lokalnych zasobów, zmniejszając w ten sposób ślad węglowy do niezbędnego minimum.



Gama naszych produktów to:

Proszek do zmywarki BALJA
Zmywarka to jeden z ulubionych pomocników w kuchni każdego domu i coraz częściej jej nieodłączny element. Ważne, aby zmywanie było skuteczne i nie było konieczności jego powtarzania. Z myślą o jak najlepszym działaniu tego urządzenia powstał Proszek do zmywarki BALJA.
Zastosowana formuła proszku, nie kapsułki, sprawia, że mycie jest o wiele bardziej skuteczne – proszek działa szybciej podczas zmywania i nie ma obawy, że całość detergentu nie zostanie wykorzystana. Dodatkową zaletą jest to, że proszek nie wymaga zastosowania polimerów, jak do formowania kapsułki. Te substancje szkodzą naturze i człowiekowi, czym nie trzeba się martwić, stosując Proszek do zmywarki BALJA.
Składniki wykorzystane w proszku to substancje mineralne występujące w naturze oraz dodatki pochodzenia roślinnego.
Proszek zamknęliśmy w opakowaniu, które w całości nadaje się do recyklingu. Specjalna tekturowa miarka sprawi, że użyta ilość proszku będzie zawsze odpowiednia. W ten sposób nie trzeba korzystać z kolejnej plastikowej miarki, która będzie zaśmiecać środowisko.
Proszek jest bardzo wydajny i wystarczy na 30/60 cykli zmywania.
Bardzo ważne jest odpowiednie przechowywanie kartonu z proszkiem – z dala od źródeł ciepła i wilgoci oraz w miejscu zacienionym i w zamkniętym opakowaniu, tak aby jak najdłużej cieszyć się jego skutecznym działaniem.

Dostępny w masie netto: 600g (30 zmywań) lub 1,2kg (60 zmywań)
Opakowanie: karton
Skład: cytrynian sodu, węglan sodu, wodorowęglan sodu, <15% związki wybielające na bazie tlenu (nadwęglan sodu), siarczan sodu,  <5% niejonowe substancje powierzchniowo-czynne*, karmeloza sodu*, karboksymetyloinulina*, <1% enzymy (amylaza, subtylizyna).
*składnik pochodzenia roślinnego.
Kod EAN:  5907459601107 dla opakowaia 600 g, 5907459601251 dla opakowania 1,2 kg.



Sól do zmywarki BALJA
Sól zmiękcza wodę w zmywarkach, przez co skutecznie przeciwdziała pojawianiu się kamienia i osadów na naczyniach oraz wewnątrz zmywarki.
Prawidłowe funkcjonowanie zmywarki zapewnia filtr wody, który do właściwego działania potrzebuje soli. Regeneruje ona filtr, dzięki czemu woda wciąż jest przez niego zmiękczana, a naczynia są zawsze lśniące i bez zacieków.
Stosowanie soli do zmywarki jest szczególnie ważne, kiedy woda dostarczana do urządzenia jest średnio twarda lub twarda. Nie zastąpi jej ani sól kuchenna, która nadaje smak naszym potrawom, ani sól używana do kąpieli, pomagająca nam się zrelaksować – zawierają one różne minerały i dodatki, które dodatkowo zanieczyszczą filtr. Brak soli również wpływa negatywnie na urządzenie, w konsekwencji naczynia staną się matowe, z nieestetycznymi, białymi zaciekami. Twarda woda może również przyczyniać się do pojawia się większej ilości osadów we wnętrzu zmywarki, dlatego bardzo ważne jest, żeby sól uzupełniać. 
Sól do zmywarki zapakowaliśmy w tekturowe pudełko, nadające się w całości do recyklingu, a specjalnie wyprofilowane otwarcie opakowania ułatwi dozowanie. Można też wielokrotnie je zamykać. Czas, na jaki wystarczy sól, zależy głównie od twardości wody dostarczanej do urządzenia, na szczęście większość zmywarek wyposażona jest w kontrolki, które wskazują, kiedy soli brakuje. 

Masa netto: 2000 g (2 kg)
Opakowanie: karton
Skład: chlorek sodu. Produkt zgodny z normą EN 973.
Kod EAN: 5907459601008





Nabłyszczacz do zmywarki BALJA
Ostatnim, ale wcale nie mniej ważnym, etapem zmywania naczyń w zmywarce jest użycie nabłyszczacza do naczyń. Dzięki niemu naczynia lśnią i nie pojawiają się na nich nieestetyczne zacieki.
Specjalnie dobrane składniki środka są bezpieczne dla zdrowia, nie trzeba więc obawiać się szkodliwych pozostałości na umytych naczyniach. Formuła nabłyszczacza sprawi dodatkowo, że szklanki, talerze i garnki wyschną szybciej, co minimalizuje ryzyko pojawia się śladów po wodzie i białych plam.
Składniki Nabłyszczacza do naczyń BALJA są całkowicie biodegradowalne, dzięki czemu mamy pewność, że dbamy nie tylko o własne zdrowie, ale również o środowisko.
Najlepszy efekt uzyskamy, używając również Proszku do zmywarki BALJA, aby naczynia były nie tylko lśniące, ale również nieskazitelnie czyste po każdym myciu.
Szklana butelka nabłyszczacza w całości nadaje się do recyklingu, przez co dodatkowo przyczyniamy się do ochrony środowiska. Zakrętka została wykonana z aluminium.
Czas, na jaki wystarczy nabłyszczacz, zależy od twardości wody i ustawień zmywarki, ale większość zmywarek wyposażona jest w kontrolki wskazujące brak nabłyszczacza. 

Zawartość netto: 500 ml
Opakowanie: szkło, aluminium 
Skład: woda, 5-15 % niejonowe środki powierzchniowo-czynne, kwas cytrynowy, alkohol izopropylowy.
Kod EAN: 5907459601022


Wybielacz do ubrań BALJA
Białe tkaniny z czasem tracą piękny kolor, mimo najlepszych starań. Ulubiony biały t-shirt, najlepsza biała koszula czy piękna firanka z czasem nie będą już śnieżnobiałe. Wtedy z pomocą przyjdzie Wybielacz do ubrań BALJA.
Najważniejszym składnikiem wybielacza jest aktywny tlen (oxi-action), który bez trudu upora się z większością plam. Odpowiednio dobrane składniki środka działają już powyżej 20°C. Produkt nie zawiera chloru, zeolitów ani wybielaczy optycznych. Nie trzeba też obawiać się, że jak chlorowe wybielacze osłabi tkaniny. Zastosowane składniki w sposób o wiele łagodniej usuwają zabrudzenia – tkaniny nie są narażone na zniszczenie i będą mogły służyć o wiele dłużej.
Dzięki wybielaczowi BALJA nie trzeba obawiać się również wpływu używanego środka na środowisko. Zastosowane w nim składniki są całkowicie biodegradowalne i nie zanieczyszczą przyrody, nie tracąc przy tym na skuteczności.
Opakowanie z wybielaczem musi być przechowywane z dala od wody i źródeł ciepła, w pomieszczeniu bez wilgoci i szczelnie zamknięte.

Masa netto: 600 g
Opakowanie: 
Skład: >30% substancje wybielające na bazie tlenu (nadwęglan sodu), węglan sodu.
Kod EAN: 5907459601244


Proszek do prania białego BALJA
Proszek do tkanin białych BALJA został przygotowany ze składników pochodzenia mineralnego i roślinnego, które dbają  tkaniny zapobiegając ich mechaceniu, jednocześnie odświeżając i rozjaśniając biel.
Mydło na bazie oliwy i oleju laurowego sprawi, że ubrania będą przyjemnie delikatne w dotyku. To właśnie to mydło nadaje proszkowi charakterystyczny zapach, jednak nie utrzymuje się on po praniu. Wyjątkowa formuła proszku działa już w 30°C. Nie zawiera fosforanów, boranów, chloru, sztucznych barwników i kompozycji zapachowych, które negatywnie wpływają na środowisko oraz skórę. Opakowanie można wielokrotnie zamykać, a dozowanie ułatwi specjalna miarka, którą można złożyć samodzielnie z części kartonu – dzięki niej nie tylko dbamy o przyrodę, bez konieczności produkowania kolejnej plastikowej miarki, ale też użyjemy zawsze odpowiedniej ilości proszku.
W zależności od stopnia twardości wody i zabrudzenia ubrań wystarczy średnio na 40 prań.
Bardzo ważne jest odpowiednie przechowywanie kartonu z proszkiem – z dala od źródeł ciepła i wilgoci oraz w miejscu zacienionym i w zamkniętym opakowaniu, tak aby jak najdłużej cieszyć się jego skutecznym działaniem. 
Ze względu na zawartość mydła nie zalecamy stosować proszku do wełny i jedwabiu.

Masa netto: 1,6 kg
Opakowanie: karton
Skład: węglan sodu,  wodorowęglan sodu, krzemian sodu, cytrynian sodu,  5-15% mydło*, siarczan sodu, chlorek sodu, substancje wybielające na bazie tlenu (nadwęglan sodu), karboksymetyloceluloza, fosfaniany*, enzymy.
*składnik pochodzenia roślinnego.
Kod EAN: 5907459601213



Proszek do prania kolorowego BALJA
Proszek do tkanin kolorowych BALJA został przygotowany ze składników roślinnych i mineralnych. Specjalnie opracowana receptura dba o tkaniny zapobiegając ich mechaceniu, a mydło na bazie oleju laurowego i oliwy sprawi, że będą przyjemnie delikatne w dotyku. To właśnie to mydło nadaje proszkowi charakterystyczny zapach, jednak nie utrzymuje się on na wypranych ubraniach.
Wyjątkowa formuła proszku działa już w 30°C. Nie zawiera fosforanów, boranów, chloru, sztucznych barwników i kompozycji zapachowych, które negatywnie wpływają na środowisko oraz skórę użytkowników. Opakowanie można wielokrotnie zamykać, a dozowanie ułatwi specjalna tekturowa miarka, którą można złożyć samodzielnie z części opakowania – dzięki niej nie produkujemy kolejnej, zbędnej plastikowej miarki, ale też używamy zawsze odpowiedniej ilości proszku.
W zależności od stopnia twardości wody i zabrudzenia ubrań wystarczy średnio na 40 prań.
Bardzo ważne jest odpowiednie przechowywanie kartonu z proszkiem – z dala od źródeł ciepła i wilgoci oraz w miejscu zacienionym i w zamkniętym opakowaniu, tak aby jak najdłużej cieszyć się jego skutecznym działaniem. 
Ze względu na zawartość mydła nie zalecamy stosować proszku do wełny i jedwabiu.

Masa netto: 1,6 kg
Opakowanie: karton
Skład: węglan sodu,  krzemian sodu, cytrynian sodu,  5-15% mydło*, siarczan sodu, chlorek sodu, karboksymetyloceluloza, fosfaniany*, enzymy.
*składnik pochodzenia roślinnego.
Kod EAN: 5907459601206


Mydło gospodarcze BALJA

Bardzo trudne plamy, zwłaszcza na dziecięcych ciuszkach, delikatnych tkaninach czy biały ubraniach zdarzają się często i zdecydowanie zbyt nieprzewidywalnie. Namaczanie albo sprawdzone babcine sposoby były wtedy ratunkiem. Mydło gospodarcze BALJA to doskonałe rozwiązanie na najtrudniejsze przypadki plam na ubraniach.
Mydło gospodarcze ma zdecydowanie więcej zastosowań. Będzie doskonałym środkiem również do mycia wszelkich powierzchni. Meble kuchenne i blaty będą doskonale czyste. Wnętrze lodówki również może zostać umyte naszym mydłem bez obawy o niebezpieczne dla zdrowia pozostałości. Dzięki zawartemu w nim olejowi kokosowemu zyskuje działanie bakteriobójcze. Świetnie poradzi sobie z myciem naczyń.
Zakocha się w nim każda wielbicielka pięknych makijaży wykonywanych przy użyciu pędzli. Nie tak łatwo jest znaleźć środek, której dokładnie je umyje, a jednocześnie będzie je pielęgnował. Mydło gospodarcze BALJA, kolejny ekologicznych środek czystości w naszej kolekcji, sprawdzi się do tego zadania doskonale.
Dla każdego fana motoryzacji, który nie boi się ubrudzić rąk, również mamy świetną informację. Mydło poradzi sobie nawet z plamami po smarach i olejach, które tak często pojawiają się po wizycie w garażu.
Mydło to połączenie wyjątkowej siły olejów kokosowego, oliwkowego i słonecznikowego.
Jak używać mydła? Oprócz klasycznego pocierania mokrego mydła o tkaninę, dłonie czy pędzelek, bardzo praktyczne jest też rozpuszczenie go w ciepłej wodzie. Najprostszym sposobem jest po prostu wykrojenie odpowiedniej ilości plasterków mydła przy użyciu noża.
Żeby łatwiej było przechowywać lub przewozić mydło, można je zakupić w praktycznym, metalowym opakowaniu. A dla posiadaczy własnych mydelniczek i opakowań, umożliwiamy zakup w najprostszej, papierowej torbie.
Masa netto: 110 g
Opakowanie: papierowa torebka/metalowa puszka
Skład: sole sodowe kwasów tłuszczowych (z oleju oliwkowego, kokosowego i słonecznikowego), wodorowęglan sodu, octan sodu, woda. 
Kod EAN: 5907459601220 dla opakowania aluminiowego, 5907459601237 dla opakowania papierowego.



Proszek do prania pieluch wielorazwych BALJA
​​Proszek do prania pieluch wielorazowych to odpowiedz na potrzeby rodziców wielopieluchujących. W kartonie, z odpowiednią ilością składników wybielających i zmiękczających, bez mydła, które oblepiałoby włókna pieluszek i zmniejszało ich chłonność. 
​​Najważniejsze zadanie proszku do pieluszek to dezynfekowanie ich. Żaden rodzic nie chciałby narażać swojego malucha na niepotrzebny kontakt z bakteriami, zwłaszcza w okolicy pieluszkowej. Właśnie dlatego stworzony przez nas proszek został również zbadany pod kątem biobójczości. Badania mikrobiologiczne potwierdzają, że taki skład w połączeniu z wysoką temperaturą zabija bakterie, w tym również bakterie kałowe. Przy całej swojej mocy proszek jest również wystarczająco delikatny, by nie podrażniał delikatnej dziecięcej skóry. Proszek świetnie się wypłukuje, co jest równie ważne dla pieluszek. 
​​​​Proszek nie zawiera konserwantów, wybielaczy optycznych i sztucznych substancji zapachowych, które w większości przypadków odpowiedzialne są za reakcje alergiczne skóry. Dzięki temu pieluszki będą pachnieć wyłącznie świeżością. 
​​​​Proszek został stworzony we współpracy z mamami zajmującymi się profesjonalnie doradztwem w sprawach wielopieluchowania, dzięki czemu mamy pewność, że jego skład jest odpowiedni i będzie on spełniał swoje zadanie koncertowo. 
​​​​Opakowanie proszku zostało wyposażone w miarkę do samodzielnego złożenia. Pomoże ona idealnie odmierzyć porcję proszku potrzebną do prania. 
​​​​Karton zawiera 1,8 kg proszku, co wystarczy na około 27 prań, czyli nawet dwa miesiące stosowania. 
​​
​​Masa netto: 1,8 kg
Opakowanie: karton
​​Skład: ​​>30% związki wybielające na bazie tlenu (nadwęglan sodu, TAED), siarczan sodu, węglan sodu, chlorek sodu, cytrynian sodu,  <5% anionowe środki powierzchniowo-czynne (sól sodowa siarczanu alkoholi tłuszczowych z oleju kokosowego), <5% niejonowe środki powierzchniowo-czynne (alkoksylat alkoholu laurylowego), karmeloza sodu*, karboksymetyloinulina*
​​*składnik pochodzenia roślinnego.
Kod EAN: 5907459601268







Uniwersalne tabletki do czyszczenia
Tabletki do czyszczenia to nasz sposób na sprzątanie less waste. Dzięki zastosowanej formule nie wymagają one wiele. Wystarczy butelka (polecamy taką z atomizerem) i woda, aby przy użyciu Uniwersalnych tabletek czyszczących BALJA stworzyć idealny środek do wszelkich powierzchni. Przy tym jak zwykle u nas jest zdrowi, bezpiecznie i ekologicznie. 
Będzie niezastąpiony do wycierania kuchennych blatów przy codziennym gotowaniu. Wzorowo usunie zabrudzenia, przy tym nie pozostawi smug i dodatkowe wycieranie nie będzie potrzebne.
Bez względu na to, czy okna myjesz od święta, czy lubisz robić to częściej, dzięki Tabletkom do czyszczenia BALJA będzie to niemal przyjemność. Powstały z nich płyn do czyszczenia nie zostawia smug, zatem nie trzeba już polerowania, mieszania wody z octem, szukania kompozycji idealnej. Okna i wszelkie szklane powierzchnie będą lśniące bez wysiłku.
Każdy rodzic, którego dziecko rozpoczyna przygodę z rozszerzaniem diety, wie, że dzieci za nic mają sobie nasze zamiłowanie do czystości, a w pewnym wieku wszystko, co spadło na podłogę, smakuje podwójnie dobrze ;) dlatego nasz środek sprawdzi się świetnie również do wytarcia podłogi pod krzesełkiem do karmienia albo stolika, przy którym Twój maluch je posiłki. W ten sposób masz pewność, że Twoje dziecko nie zjada wraz z marchewką kilku niepotrzebnych substancji chemicznych.
I zostają oczywiście jeszcze tzw. sobotnie porządki. A podczas nich mycie i odkurzanie, no i wycieranie kurzu. I tu z pomocą przychodzą nasze tabletki. Łatwy sposób na szybkie, wydajne i ekologiczne sprzątanie, wytarcie kurzu z mebli, szafek, półek i regałów.
Niewątpliwą zaletą naszego środka jest jego uniwersalność. Możesz przy jego pomocy umyć okna, blaty i szafki w kuchni, przetrzeć z kurzu regały, umyć stół i wytrzeć lodówkę z pozostawianych na niej śladów palców. Przy tym składa się z naturalnych składników, jak zwykle bezpiecznych dla zdrowia, więc nie trzeba się obawiać o ich niekorzystny wpływ na nasze zdrowie - nie trzeba się obawiać zjedzenia kanapki, która spadła nam na blat masłem do dołu :)
Każda tabletka przygotowana jest na 250ml wody. Wystarczy wlać do butelki odpowiednią ilość wody, wrzucić tabletkę lub tabletki i zaczekać do 15 minut są całkowicie się rozpuści. Gotowe. 
Masa netto: 20 g (7 tabletek)
Opakowanie składa się ze szklanej fiołki zamkniętej korkiem oraz kartonika zabezpieczającego ją przed rozbiciem. Bez plastiku, bez nieporęcznych w transporcie butelek.
​​Skład: wodorowęglan sodu, kwas cytrynowy, <5% anionowe środki powierzchniowo-czynne (Taurynian metylooleinianu sodu*) 	benzoesan sodu, olejki eteryczne. 
Olejek eteryczn
​​*składnik pochodzenia roślinnego.
Kod EAN: 5907459601299 (bezzapachowe)
Kod EAN: 5907459601275 (o zapachu bergamotki)
Kod EAN: 5907459601282 (o zapachu mandarynki)
